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MéthodologieMéthodologie



Méthodologie

� Étude réalisée auprès d’un échantillon représentatif de la population française de 2033

personnes, constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, de
catégorie socioprofessionnelle, de catégorie d’agglomération et de région de résidence. Au sein de cet
échantillon, ont été interrogés 768 sympathisants de gauche inscrits sur les listes électorales.

� Mode d’interrogation: L’échantillon a été interrogé en ligne sur système Cawi (Computer Assisted
Web Interview).
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� Dates de terrain: les interviews ont été réalisées les 13 et 14 octobre et les 20 et 21 octobre

2010.

� OpinionWay rappelle par ailleurs que les résultats de ce sondage doivent être lus en tenant compte des
marges d'incertitude : 3 à 4 points au plus pour un échantillon de 800 répondants.

� OpinionWay a réalisé cette enquête en appliquant les procédures et règles de la norme ISO 20252.
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Principaux enseignementsPotentiel de mobilisation



Le potentiel de mobilisation

Ensemble des 
sympathisants 
de gauche

…dont sympathisants 
PS

Le Parti Socialiste va en 2011 organiser des primaires ouvertes à tous les sympathisants de gauche afin de désigner son candidat pour 
l’élection présidentielle de 2012. Quelle est la probabilité que vous alliez voter au premier tour de ces primaires ? 
Donnez une note de 1 à 10, 1 signifiant que vous êtes "tout à fait certain(e) de ne pas aller voter" et 10 que vous êtes "tout à fait 
certain(e) d'aller voter", les notes intermédiaires servant à nuancer votre jugement
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Evolutions
par rapport à 

juin 2010
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